

MARUHA News Letter

マルハニチロ株式会社 広報IR部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

2018年2月2日

*春の訪れを告げる、デザート 「春限定仕立て フルティシエちよっと贅沢 白桃&黄桃」 新発売

マルハニチロ株式会社(本社所在地:東京都江東区、代表取締役社長:伊藤滋)は、カップゼリー「春限定仕立て フルティシエ ちょっと贅沢 白桃&黄桃」を、2018年2月1日(木)季節限定発売いたしました。



【商品特長】

- かわいらしいピンク色の桜とやわらかな新緑をイメージした、春限定パッケージです。
- ・ 白桃と黄桃を食べやすいサイズにカットし、2種類の桃をたっぷりと楽しめます。
- ・ 2種類の桃に、白桃ピューレ―と果汁が入ったほんのりピンク色のゼリーを合わせ、ジューシーで贅沢なデザートに仕立てました。
- ・ 従来より発売しております「フルティシエ ちょっと贅沢 完熟白桃」は濃厚な甘みと芳 醇な香りが感じられるのに対し、2色の桃に上品な甘さのゼリーを合わせた、見た目にも 華やかなカップゼリーです。

【商品内容】

商品名	内容量	希望小売価格	発売日	発売エリア	賞味期限
春限定仕立て フルティシエ ちょっと贅沢	205g	190 円(税抜)	2018年2月1日(木)	全国量販店	製造日より
白桃&黄桃			(季節限定商品)		180 日間



MARUHA News Letter

マルハニチロ株式会社 広報IR部

〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

「フルティシエ」とは、"Fruits (くだもの)"と"Pattisier (菓子職人)"を掛け合わせた造語で、フルーツを熟知し、そのおいしさを最大限に引き出した、上質かつ洗練されたデザートを作り上げるプロの職人をイメージしています。

2013年春よりシリーズ展開している当社の売れ筋カップゼリーで、中でも「ちょっと贅沢」シリーズは、「**自分へのご褒美デザート」**となるような、果肉をよりおいしく、ちょっと贅沢に味わいたいというお客さまの想いにこたえます。

従来品の「フルティシエ ちょっと完熟白桃」と共に、季節によって変わる風味を比較しな がら味わっていただけます。

マルハニチロは、これからも季節を感じる商品展開を目指してまいります。

以 上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 広報 IR 部

Tel 03-6833-0826 Fax 03-6833-0506

お客様からのお問い合わせ先 マルハニチロお客様相談室

フリーダイヤル 0120-040826